

鲁中晨报

新闻热线:0533-3585000



2020年12月2日

星期三
农历庚子年十月十八

大众报业集团主办
刊号CN37-0098 总第7159期

嫦娥五号成功落月

将开始持续约2天月面工作

据新华社电 记者从国家航天局获悉,12月1日晚,嫦娥五号探测器成功着陆在月球正面预选着陆区,成为我国第三个成功实施月面软着陆的探测器。成功着陆后,着陆器在地面控制下,将正式开始持续约2天的月面工作。

淄博首批17家医保服务站挂牌

市民家门口就能办理医保业务 明年实现各区县全覆盖

03版

归, 马首是瞻!

13版

马首铜像归故里 为第一件回归圆明园的 流失海外重要文物

庚申园焚马轶,庚子马归故园
历经160年漂泊,马首铜像终回圆明园
民族弱则文物失,国运强则文化兴
兽首一件接一件回归故乡
困了当代中国人的拳拳爱国之心
更是中华民族伟大复兴的见证



淄博市教育局就市民关注的热点问题作出回复 张店区重庆路中学为公办初级中学

淄博12月1日讯 近日,张店区重庆路中学或将改为民办学校的消息引发市民关注。今天,淄博市教育局就相关问题作出回复,确定重庆路中学为公办初级中学。

11月26日,富力万达业主在淄博市人民政府网站就重庆路中学或改私立等问题进行反映。

12月1日,淄博市教育局就上述问题答复称,重庆路中学是淄博市解决大

班额工程的重点项目,办学定位为公办初级中学,建成后主要解决城镇居住区市民子女划片上学问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健